

PCR mantiene la calificación de “AA-” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Riobamba Ltda.

Ciudad de Quito (diciembre 23, 2020): El Comité de Calificación de PCR determinó mantener la calificación de “AA-” con perspectiva “Estable” a la **Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Riobamba Ltda.** La calificación se sostiene en la amplia trayectoria de la institución en el sistema financiero cooperativa y en el cumplimiento de sus objetivos estratégicos. De la misma forma, las operaciones efectuadas frente al riesgo crediticio confirman el interés de salvaguardar la capacidad de sus socios y la calidad de la cartera, mientras se mantienen índices de morosidad destacables entre sus pares. Simultáneamente, se destaca el manejo de liquidez y el constante robustecimiento de sus bases patrimoniales. Adicional, si bien el mayor volumen de provisiones contrae su rentabilidad, demuestra un seguimiento adecuado del riesgo crediticio.

La Cooperativa de Ahorro y Crédito Riobamba LTDA., inició sus operaciones el 12 de octubre de 1978, fundamentada en los principios de Cooperación y Solidaridad, con el objetivo de impulsar el desarrollo de los asociados y la comunidad. En sus inicios la Cooperativa "Riobamba Ltda.", se encontraba ubicada en la calle Primera Constituyente, frente a la Plaza Román, en donde actualmente es el Consejo Provincial de Chimborazo. Los comerciantes de la feria se constituyeron en los primeros objetivos para asociarlos, es por esta razón que la oficina se apertura en este sector. El objetivo principal de la Cooperativa fue el rescatar la confianza de la ciudadanía en el sistema financiero, venida a menos por otras entidades similares.

En base al boletín emitido por parte de la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria al 30 de septiembre de 2020 para el segmento 1, Cooperativa de Ahorro y Crédito Riobamba Ltda., presentó un monto de activos de US\$ 352,05 millones, que representa una participación del 2,84% del sistema de cooperativas del segmento 1 y ubicarse en la décima posición un total de 35 Cooperativas de Ahorro y Crédito; de igual forma, en cuanto a los pasivos y patrimonio, la ocupa la décima y novena posición una participación del 2,72% y 3,57% respectivamente.

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:
Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras-Ecuador.

Información de contacto:

Karla Torres
Analista Principal
ktorres@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.
T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.